

或守号 或机选

“傻瓜式”助四人擒大乐透头奖

在大乐透的购彩者中,选择守号投注和机选投注的不在少数。这种“傻瓜式”投注方法也助不少人中得了大奖。本期介绍的泰安2000万元、长春924万元大奖得主都是守号派,他们均是在守号投注一年之后中得大奖;毕节和苏州的中奖者则是选用机选投注,平时并不会特意去购彩,路过彩票店时才会进去买几注。

■专题撰稿 艾禾

泰安:守号一年中奖2000万

在大乐透第20025期开奖中,山东泰安购彩者安先生通过守号倍投,中得2000万元大奖。近日,他来到山东省体彩中心领奖。

4月18日,大乐透第20025期开奖。前区奖号为02、14、21、22、26;后区奖号为05、07。全国共中出5注一等奖,单注奖金1000万元,安先生收获其中2注。

安先生喜欢大乐透,他把精心挑选的号码组合后进行投注,中奖彩票上的5注号码已经守了一年多,当期第3注号码击中中奖号,中得一等奖2注,单票奖金2000万元。

安先生表示,“我接触大乐透多年,刚开始都是机选,后来

慢慢转为守号,2019年春节后,我精心挑选了5注号码,期期守号投注。”

安先生透露,他每期购买大乐透的金额不算多,既不影响生活,又能给自己一个希望。这次守号中得了一等奖,别提多高兴了。至于奖金,他会把一部分投入自己的生意。

【点评】大乐透前区为35选5,后区为12选2,对于很多购彩者来说,每期选号是一件非常有乐趣的事,但是对有些购彩者来说,却是一件很头疼的事。为了省去选号的麻烦,一些购彩者喜欢把家人的生日号,或者自己的幸运号等编成1注或几注号码,长期守号投注,中奖了是幸运降临,未中奖则继续保持希



中奖彩票

望。与一些守号派不同的是,安先生此次进行了倍投,让奖金翻了倍。自编号并守号投注,需要的是一份耐心和恒心,坚持是最重要的。

长春:生日号组合中奖924万

4月22日,在大乐透第20027期开奖中,长春01086体彩店购彩者尹先生通过守号投注,中得1注924万元大奖。

当期大乐透前区开出奖号04、07、20、25、32,后区开出奖号03、09。尹先生凭借一张3注号码6元投注额的单式票,中得1注924万元。尹先生是一个90后,购买大乐透已经多年,喜欢守号投注。“之前中过的都是一些小奖,这次的大奖是我购彩生涯中的最大奖。”据他介绍,这些号码是他根据家人的生日号组合而成,已经守号投注了一年多,这次能中头奖很幸运,惟一遗憾的是忘了进行追加投注。

谈到奖金规划,尹先生说想要创业做一款软件,为相关产业提供便利。“今后我会继续买体



中奖彩票

长春924万中奖者

育彩票,不仅是因为已养成了一种习惯,最重要的是我愿意支持这份公益事业。”

【点评】长春的这位中奖者与泰安的中奖者一样,用家人的

生日号组合号码并守号投注,不同的是他未进行倍投。守号投注,在感觉好的前提下,偶尔进行倍投,一旦中奖,奖金将成倍增长。

毕节:10元机选中奖924万



毕节924万大奖得主(右)

在4月22日开奖的大乐透第20027期中,贵州毕节购彩者肖女士凭借一张5注10元的单式机选票,中得924万元大奖。4月28日,她来到贵州省体彩中心领奖。

据售出大奖彩票的体彩实体店销售员杜先生介绍,当日通过机选方式购买大乐透的购彩者非常多,有点遗憾的是该购彩者未采用追加投注,因而错过了739万元的追加奖金。4月28日,肖女士化身“小黄鸭”领走了大奖。

谈到本次中奖经历,肖女士表示,自己在织金县一家商场做销售工作,近几年偶尔会买几注

彩票。开奖当天,获知自己中奖的消息后非常兴奋,立即把喜讯分享给了家人,家人都很高兴。

领奖后,肖女士很快归于平静,打算用这笔奖金自己做点生意,不要再像以前打工那样辛苦。

【点评】有些人没有定期购彩的习惯,只是想起来或路过彩票店的时候才去打几注。肖女士就是这样一位比较随意的购彩者。机选对于这样的购彩者来说,是最佳选择,既省去了研究号码的“麻烦”,也不用怕没有按时守号错过大奖。需要提醒的是,机选投注不要忘记兑奖,以往有不少弃奖就是机选投注的彩票产生的。

苏州:4元机选中奖797万

4月27日,中得大乐透第20013期797万元头奖的江苏苏州购彩者小马来到江苏体彩兑奖大厅领奖。

当期前区奖号为01、04、05、11、35,后区奖号为03、09。小马出示的中奖彩票是一张4元2注号码的单式票,其中第2注号码击中当期奖号。据小马介绍,他购彩的时间不长,偶尔路过彩票店才会购买,一般都是机选投注,当期也不例外。由于家中有事,小马时隔一个多月才来领奖,他知道体彩领奖的有效期是60天,所以

并没有急于领奖。

【点评】不管是机选,还是守号,如果不是投注金额比较高的复式,都不妨进行追加投注,花4元打2注基本投注和花6元打2注追加投注,中得的奖金还有很不小的差别的。以当期为例,如果进行追加投注,可多得奖金638万元,从而使得单注奖金达1435万元。目前,大乐透正在进行9.9亿元派奖,仅针对追加投注的彩票进行。不管是在派奖期间,还是非派奖期间,追加投注都更加“划算”。

电话连线福建百万大奖得主

“我一直相信体彩开奖是真实的”

4月28日,福建31选7第20070期开奖,来自泉州的一位购彩者凭借一张投注金额为16元的复式票中得158万余元奖金。次日9时,中奖者来到福建体彩兑奖大厅,领取属于自己的幸运。《中国体彩报》电话连线了这位中奖者,他表示自己一直相信大奖是真实的,中大奖是需要运气的。下面是对话实录:

《中国体彩报》:对于本次采访,你有什么顾虑?

中奖者:不希望透露我的个

人信息,比如姓名、住址、照片等。

《中国体彩报》:好的,我们会充分尊重你的隐私。你什么时候得知自己中奖的,当时什么心情?

中奖者:31选7一般是每晚七点半开奖,开奖后第一时间我就知道了。全家人都很开心,一晚上也没怎么睡,今天早就过来兑奖了。

《中国体彩报》:你买彩票有多长时间了?之前中过大奖吗?

中奖者:我买彩票很多年了,大乐透等各种玩法都买,之前中

过几百元、几万元的奖,这种百万级别的大奖还是第一次中。

《中国体彩报》:有的购彩者曾质疑大奖的真实性,你有过质疑吗?

中奖者:我一直都相信体彩开奖是真实的。对于我们每个买彩票的人来说,中奖是需要运气的,哪能次次都中奖?人人都中大奖?

《中国体彩报》:你在兑奖过程中有什么感受?

中奖者:体彩中心的工作人

员服务态度特别好,整个过程严谨、认真、流畅,让我感觉很有安全感。

《中国体彩报》:对于其他购彩者,你有什么建议与忠告?

中奖者:我建议大家理性看待彩票,抱着平常心、公益心买彩票,在不影响自己正常生活的前提下,拿一点钱出来娱乐娱乐,如果能中奖自然好,没中奖也是为公益事业贡献了一点力量嘛。

(王红亮)



中奖彩票